

都说不会日语也能走遍日本，但去年的日本之行，即便报了团，还是因为沟通问题闹了很多笑话。有一天晚上，我们住在千叶县的一个小镇上。晚上在一家居酒屋吃饭，菜单上写满日文，只有零星的中文，我想有配图的菜肯定是招牌菜，难吃不到哪里去。就看着图点了一个砂锅一样的东西，我猜里面可能是焖豆腐、或者烩牛肉、羊肉什么的，结果端上来是焖猪大肠，从来没有吃过大肠这类食物，但点了又不能浪费，自己点的大肠，哭着也要吃完。

悟空溜溜
职业：《乐清湾城市周刊》小编

2012年在昆明火车站候车，旁边一位姑娘问我准备去哪里？我说一会儿去西安。姑娘剪了一头干净利索的短发，戴着眼镜，一副恬淡的表情。她说自己要回厦门，还说了很多回去之后要做的的事情。末了，她很认真地说，我叫朗朗你信吗？我笑着说：你开玩笑的吧？她好像早已习惯了别人对她的质疑，拿出火车票放在我面前说：喏，自己看。我一看，嗯，朗朗。我哈哈大笑起来。这下信了吧？哈哈！说完她自己也笑出了声。我该上车啦，再见！说完她拿走火车票，验票进站了。

施谷雷
职业：华仪电气员工

去匈牙利首都布达佩斯的时候，住在一间民宿里，房间在一间老式的筒子楼里，跟我们以前的机关大院很像。楼梯的扶手已经年久失修，仿佛碰一下就会碎掉。电梯也是最老式的，门要手动开关，里面灯坏了，运行起来轰隆隆响，怪瘆人。可我们这种发展中国家的小孩，在上个世纪并没有享受过这种科技，便觉得这种过时的机器新奇又有趣。房间里是新装修的，干净明亮，配了最好的厨房，豪华的浴室。欧洲总是有很多这样出其不意的地方，别有洞天，让人惊喜。

周尤子
职业：大学生

在厦门，游厦门植物园，从后门进去，翻了一座山才到植物园，路上遇见一座庙，当时已经精疲力尽了，就想着化缘，蹭顿斋饭。于是越过各种卖泡面香肠的，来到饭堂，正好赶上快收摊了。问了管理处，愉快地允许我们十块钱吃一餐。一碗菜，一碗饭，还有一碗汤。全自助，拿碗、打菜、洗碗、回收，全部自己动手。心怀感恩，我佛慈悲，十块钱在风景秀丽的厦门植物园吃了一餐。

王浩如
职业：老师

一个人在台湾环岛旅行的时候不说话永远被误认为是日本人，说了话还被称赞：你的国语讲得好棒。在暹粒5天，所有接触到的当地人都以为我是日本人，问题是我说我是中国人之后，他们超惊讶。司机说：啊！你虽然是日本人，但是讲中文对吧？在日本呢，每天都会被各种人问路，但是我也是游客呀！为什么没人相信我

郑冰茹
职业：老师

去年七月份去坝上草原玩，没想到到了那里，气温居然不到10度，夜里更降至0度左右。我们一行四人，两大两小，就带了短袖，最厚也不过一件卫衣。经过一夜与严寒的斗争，三个人发高烧了，只剩我一个人依然坚挺，草原行变成了我一个人照顾三个病号。直到他们退烧了，我们的旅程也结束了。

余陈洁
职业：文案

下期预告：

最近韩国电影《釜山行》刷爆朋友圈，韩国人打造的行动灵活，速度飞快，又跳得一手好街舞的亚洲丧尸，让人心惊肉跳，屁滚尿流。

这期【我行我BB】我们开个脑洞。如果丧尸来袭，你将如何对抗丧尸，保护家人？



快加“乐清湾君”好友
一起来BB吧!

我行我BB

旅行中，那些趣事、囧事、难忘的事！